



辽宁去年下线“网上问题餐饮”5565家

2019年我省下线“问题入网餐饮服务提供者”5565家,端掉72个食品违法窝点,立案查办食品、质量违法等案件6484件,处理投诉举报和咨询18万件。

3月13日,记者从辽宁省市场监督管理局获悉,2019年,我省市场监管部门在监管执法、消费维权等多方面保护消费者合法权益,维护安全放心的消费环境。

查处食品安全违法案件4016件

2019年,我省专项整治网络餐饮、校园食品、小食品、蔬菜、肉类、面食、农村食品等10项重点领域。下线“问题入网餐饮服务提供者”5565家,取缔关停问题单位2153个。

全年严厉查处各类食品安全违法案件

4016件,端掉窝点72个,涉案总金额5.56亿元。

全年抽查童装、化肥、建筑防水卷材等65种产品2390批次,依法处理276批次不合格产品。

查处网络违法案件82件

在2019“网剑行动”中,全省删除违法商品信息581条,责令整改网站916个,提请关闭网站38个,查处网络违法案件82件。

在电商平台主体责任专项行动中,全省共检查平台198个,行政指导120次,行政约谈29次,责令平台停止服务的网店307个。

专项整治房地产、汽车销售、旅游三大行业利用合同格式条款侵害消费者权益违法行为,发现涉嫌问题条款669条,约谈企业344户次,

下发行政建议书208份,整改通知书137份,指导纠正问题条款494条。

打击“保健”市场乱象立案481件

全省共计检查保健品生产经营单位10063家,检查宾馆、酒店等重点场所4292个,检查社区、公园广场等人员密集场所1733处,检查旅游景区、农村集镇、城乡结合部等重点区域439个,开展行政指导、行政约谈1407次,协作执法528次,立案481件。

全省累计立案查办食品、质量违法等案件6484件,罚没款5410万元。查处侵权假冒案件757件,罚没813.26万元,移送61件。开展集中销毁活动41次,销毁假冒伪劣食品10.74万件,83.82吨。

处理投诉接受咨询18万余件

整合市场监管五条投诉举报热线,实现12315一号对外,12315和8890两条热线一个平台集中处置。全年全省市场监管系统共处理投诉举报接受咨询18万余件。引导省内57家保健食品生产经营企业自我承诺履行企业主体责任,培育“蔬菜质量安全放心市场”“食品安全示范街(店)”等120家。“守护消费”专项行动检查各类单位5126家,行政约谈35次,执法联动61次,下达责令整改通知书15份,立案查处侵害消费者个人信息违法案件2件。

省消协在省内52家大型商场、超市等经营场所建立消费纠纷和解绿色通道。

辽沈晚报记者 董丽娜

辽宁烂尾楼、闲置楼可自愿“入市”盘活资产

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 辽宁存在后续合作空间的烂尾楼、闲置楼,原开发单位均可自愿申请项目“入市”,通过合作或项目重组盘活资产。

过去,辽宁省部分房地产开发企业或因后续融资困难,或因投资方发生变化,或因存在经济、股权纠纷以及涉法、涉诉等原因,导致个别项目建设长期停滞或建成后长期闲置,从而形成烂尾楼和闲置楼,既拖累企业的经营发展,也影响社会投资效益的发挥,有的还侵害了有关群众的切身利益,甚至成为城市的伤疤,影响城市形象。

为盘活这些资产,近日,辽宁省住建厅下发文件,提出要建立“超市”,推动房地产建设停滞和建成后闲置项目盘活,明确今年辽宁省将通过让这些烂尾楼和闲置楼“入市”的措施,为原开发单位和有意向的合作单位、投资机构

搭建对接平台,促进合作或项目重组,推动相关项目尽快盘活。

项目想要“入市”需要满足以下要求:凡辽宁省行政区域内依法取得用地批准手续、履行基本建设程序后开工建设、存在后续合作空间的房地产项目,原开发单位均可自愿申请项目“入市”。

原开发单位按要求整理好项目相关材料、明确合作方式和条件后,向项目所在地市级住建部门提出项目“入市”申请。

之后,由地市级住建部门对项目进行初步核查,并提请市、县政府研究出具具体的支持措施和优惠政策,确定项目专班或服务管家,之后向省住建厅推荐“入市”项目,辽宁省住建厅邀请专业咨询单位对项目进行评估和再包装,与原开发单位协商完善有关内容,形成项目建议书后“入市”。

辽宁省住建厅将对“入市”的项目加大管理和推介力度,在省住建厅网站上设置项目“超市”专栏,扩大项目知名度,并采取多种方式主动向国内有实力、在辽有投资意向的房地产开发企业或投资机构推介“超市”内的项目,有意向的单位也可以随时到项目“超市”选择合作项目。

待“入市”项目达到一定数量后,辽宁省住建厅适时组织举办项目集中推介会;对于达成合作意向的项目,辽宁省住建厅帮助联系投资机构和金融单位提供支持,帮助协调需要省级层面解决的相关问题。

此外,辽宁省住建厅要求各市住建部门主动开展工作,帮助企业组织相关材料,研究提出合理、合法、可行的合作条件,争取3月31日前首批项目进入“超市”。

沈铁阶段性减半收取六项货运杂费

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 据中国铁路沈阳局集团有限公司介绍,自3月6日起至6月30日,对部分铁路货运杂费实施阶段性减半核收政策,沈阳局集团公司预计向企业和货主让利约2000万元。

据介绍,此次实施阶段性减半收费政策的铁路货运杂费共6项,分别是:运杂费迟交金、货物保价费、声明价格费、集装箱延期使用费、货车篷布延期使用费、货车滞留费。3月6日至6月30日期间,企业客户在铁路办理货物发运,凡涉及以上6项费用,一律实行减半收费。以中国石油天然气股份有限公司大连石化分公司从辽宁省甘井子站发到东辽站的二甲苯为例,一车货物46吨,企业保价金额32万元,保价费为960元,实施阶段性减半核收政策为480元,为企业节省50%的费用。

百年中医达仁堂 传承国药“退翳丸”

请全国眼病患者“亲眼见证”



达仁堂离子眼药“拨云退翳丸”,能切切实实在如下三方面帮助您:

- ★白内障、黄斑变性、玻璃体混浊:白斑、白雾、飞蚊、黑点等慢慢变淡、变浅,逐渐减少,就像一扇许久未擦的窗户清洗一新!
- ★青光眼、视网膜病变:眼疼、眼胀等现象逐步减轻,眼球不再坚硬如石;看东西弯曲、坑洼变形的症状也会慢慢缓解,生活中不用处处依赖别人!
- ★眼干眼涩、迎风流泪、老花眼:眼干、眼涩、眼疼、怕见风、眼流泪、视物困难等症状逐步消失,眼睛舒服舒适,自理出门都方便!

与其坐等延误 不如用上“拨云退翳丸”

“离子除障、靶向治疗”疗法,只要有光感,就能治疗眼病!

【离子除障 靶向治疗】运用最新的微化技术,把药物有效成分反复提纯、浓缩、微化,使其分解为微细的离子状态,是传统药物分子的1/400,可直接进入眼部毛细血管,靶向定位病灶,清除变性眼蛋白,净化房水,营养虹膜、角膜、晶状体、玻璃体以及眼底组织等,达到快速治疗眼病的目的。

【散风清热 退翳明目】本品通过散风清热,清除淤堵眼部气血经络的血垢病灶,使眼部的经络畅通,气血充足,房水循环和眼底毛细血管疏通开,眼睛得到充足的气血濡养,眼部组织功能得以恢复,翳障消失,眼病得到治疗。

“拨云退翳丸”是药监局批准的真正具有治疗意义的“国药准字”号药品(国药准字Z12020073),适应范围:白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性、玻璃体混浊、飞蚊症等,使用方便,见效迅速!

专业人士提醒广大眼病患者:眼球被密密麻麻的毛细血管包围,当毛细血管堵塞,不能为细胞供养,带不走代谢垃圾时,眼部组织就会加速老化,失去相应功能。也就是眼部毛细血管堵塞,眼睛微循环不畅,房水将如同一池污浊的死水,虹膜、角膜、晶状体、玻璃体从房水中得到的营养越来越少,垃圾堆积越多,房水污浊,晶状体、玻璃体混浊,视物不清楚,或者眼压升高,

甚至眼底视网膜、视神经功能越来越差,眼病越来越严重。事实证明,如果药物能够疏通眼底毛细血管,溶解并剔除变性的眼蛋白(血垢云翳和代谢垃圾),使整个眼睛的房水循环加快,并恢复清澈明亮,就能即刻消除视物模糊、眼压增高等症状,从病根上治疗各类眼病。

“退翳丸”治眼病 只需三步走

“拨云退翳丸”与您之前用过的药物方法完全不同,治疗眼病只需三步:

第一步:“拨云退翳丸”中的离子成分能迅速疏通眼底毛细血管,用上初期,即可消除眼干、眼涩、眼胀痛等外眼症状,视物清晰。

第二步:全面打通眼睛房水循环通道,降低眼压,改善眼部供养,坚持服用,青光眼、白内障、玻璃体混浊等几大眼病,得到明显改善。

第三步:滋养修复视网膜、视神经细胞,提高眼表抗炎、抗氧化、抗损伤能力,为眼睛建立起一道防护屏障,有望治疗老眼病,保持健康状态。

在眼前7、8年的蚊子飞走了

很多患者看东西模糊不清,像蒙着一层塑料布,有时候眼前黑影、黑点飞来飞去,用手怎么也赶不走,电视看不了,手机玩不了,看啥啥别扭,甭提心里多烦躁了,坚持服用一段时间,黑点消失了,黑影也慢慢变淡了,看东西比原来清楚多了,都能微信聊天了,看得清,心情也格外好,开心度晚年。

弯曲的筷子终于变直了

有些眼病患者眼睛痒涩、涨疼难忍,眼球硬

得像馒头,越揉越难受,看东西弯曲变形,不敢上街,生活极不便。坚持服用“拨云退翳丸”治疗之后,眼睛不痒不涩了,湿润舒服,眼球也不再涨硬难忍,看东西变形的情况逐步改善,不禁感叹:弯曲了好几年的筷子,这会终于变“直”了。

药广申(文)第2019080227号

惠民公告

只要您还有一丝光感,“拨云退翳丸”就能从根本上治疗您的眼病!即日起,“拨云退翳丸”在全国开展大型活动,现在马上拨打400-876-3637报名,您将不再延误病情。

买1个疗程送1个惊喜
买2个疗程送3个惊喜

活动时间有限,名额有限,现抓紧时间拨打电话。我们旨在让每个眼病患者都能有双明亮的好眼睛。

为了打消您的顾虑,让您踏踏实实治病,我们做出如下承诺:凡初次按疗程购买的顾客,将享受全年退换无忧。

康复热线: **400-876-3637** 优惠代码:505

广告请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用

患了眼病之后,你是不是经常抱着希望慷慨解囊,结果发现效果没有说的那么好?

你是不是病急乱投医,转了一大圈,眼病还是没治好,于是你绝望了?

白内障、飞蚊症:
是眼部的微循环不通畅,眼部代谢障碍导致的代谢产物和垃圾毒素的淤堵堆积,进而引起晶状体或玻璃的组织变性,随时间推移越来越严重。

青光眼、视网膜病变:
是眼部的微循环不畅,房水循环受阻,濡养眼睛的房水变得污浊,好比一潭死水,进而出现高眼压、涨疼、甚至压迫视盘、视神经等,导致暴盲。

黄斑病变、糖尿病:
是由于眼底的毛细血管不通畅,出现水肿、渗出、破裂出血,结痂瘢痕、血管增生等,导致眼底黄斑或视网膜的功能障碍,属于严重的眼底病变,治疗困难。

上述各类眼病,发展加重之后,都有可能引致一眼多病,甚至失明,不仅自己生活在一片黑暗中,甚至拖累家人。今天,离子除障、靶向治疗的眼病国药“拨云退翳丸”,就摆在你的眼前,让你的眼病治疗有了新的希望。